



УКРАЇНА

Державне агентство лісових ресурсів України

Рівненське обласне управління лісового та мисливського господарства

Державне підприємство "Володимирецьке лісове господарство"

34380, Рівненська обл., Володимирецький р-н, с. Антонівка,

вул. Партизанська 23, приймальної 6-14-38, e-mail: dlgvolod@ukr.net

Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України

03035, м. Київ, вул. Митрополита
Василя Липківського, 35

Реєстраційна справа № 202012107113

вих. № 106 від 23. 01. 2021р.

ЗАЯВА

про конфіденційність інформації, що міститься у звіті з оцінки впливу на довкілля чи іншій документації щодо планованої діяльності

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОЛОДИМИРЕЦЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» (код ЄДРПОУ 00992757), на виконання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1026, повідомляє, що в Звіті з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та рубок формування і оздоровлення лісу» міститься конфіденційна інформація.

Так, відповідно до частини 5 статті 12 Закону України «Про Червону книгу України», не допускається оприлюднення відомостей про точне місце перебування (зростання) об'єктів Червоної книги України та інших відомостей про них, якщо це може призвести до погіршення умов охорони та відтворення цих об'єктів. З цих позицій, інформація про місця перебування тварин Червоної книги, що є об'єктами незаконного полювання або торгівлі, або про місця зростання рослин Червоної книги України, що є об'єктами незаконного вилучення з природи для комерційних чи утилітарних цілей, є конфіденційною.

Відповідно до частини 8 статті 4 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» у виняткових випадках, якщо документація щодо планованої діяльності чи звіт з оцінки впливу на довкілля містять конфіденційну інформацію суб'єкта господарювання, така інформація за обґрунтованою заявою суб'єкта господарювання відокремлюється, а решта інформації надається для ознайомлення громадськості. При цьому інформація, що стосується впливу на довкілля, у тому числі про кількісні та якісні показники викидів і скидів, фізичні та біологічні фактори впливу, використання природних ресурсів та поводження з відходами, є відкритою і доступ до неї не може бути обмежений.

Пункт 18 Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля (далі Єдиний реєстр ОВД), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1026, визначає, що у разі надходження документів із заявою про конфіденційність інформації, що міститься у звіті з оцінки впливу на довкілля чи іншій документації щодо планованої діяльності, уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган вносить до Єдиного реєстру ОВД таку заяву та звіт з оцінки впливу на довкілля або іншу документацію щодо планованої діяльності у двох варіантах: повний та з відокремленою конфіденційною інформацією. У такому разі повний текст звіту з оцінки впливу на довкілля або іншої документації щодо планованої діяльності не публікується на веб-сайті Єдиного реєстру ОВД.

З огляду на вищевикладене, ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОЛОДИМИРЕЦЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» (код ЄДРПОУ 00992757), на виконання приписів законодавства у сфері оцінки впливу на довкілля, передає до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України два примірники звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та рубок формування і оздоровлення лісу» (ресстраційна справа в Єдиному реєстрі оцінки впливу на довкілля № 202012107113), а саме повний та з відокремленою конфіденційною інформацією, у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Єдиного реєстру ОВД та у письмовій формі на паперових носіях.

Доліток:

1. Повний звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та рубок формування і оздоровлення лісу» у 1 примірнику.
2. Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та рубок формування і оздоровлення лісу» з відокремленою конфіденційною інформацією у 1 примірнику.

ДИРЕКТОР
ДП «Володимирецький лісгосп»



В.В. Авраמיшин